

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 1 «Міжнародне право миру і безпеки»</b>
Рівень ВО Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Магістр, галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, за освітньо-професійною програмою Право
Форма навчання	Денна /заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин, 4 кред. ЄКТС: з них 10 лекційних, 14 практичних денна форма навчання; 4 лекційних, 6 практичних заочна форма навчання.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	к.ю.н., доцент кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Гороть А.М.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	<p>Вибіркова навчальна дисципліна «Міжнародне право миру і безпеки» є вибірковою дисципліною за освітньо-професійною програмою Право, підготовки магістр, галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право.</p> <p>Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне право миру і безпеки» є опанування таких навчальних дисциплін освітньої програми: конституційне право; міжнародне публічне, міжнародне приватне право, право ЄС, зв'язки з відповідними спецкурсами (дипломатичне право, конституційне процесуальне право.)</p>
Що буде вивчатися	<p>В процесі вивчення вибіркової дисципліни студенти будуть розглядати : особливості предмета сучасного міжнародного права миру і безпеки; місце міжнародно-правових норм у системі нормативного регулювання; особливості системи та джерела сучасного міжнародного права миру і безпеки; головні інститути права міжнародного миру і безпеки; засоби, що застосовуються для збереження миру; форми та напрямки участі України в здійсненні тих чи інших заходів збереження миру; норми національного законодавства, що мають відношення до теми даного спецкурсу;</p>

	<p>положення та практику діяльності України стосовно втілення принципів і загальновизнаних норм міжнародного права на міжнародній арені, виконання нашою державою своїх зобов'язань у відносинах між суб'єктами.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>В умовах глобалізації суспільних процесів, досить важливо зрозуміти місце і роль міжнародного права. Оскільки сьгоднішні реалії все більше вимагають застосування універсальних норм міжнародного права.</p> <p>На сьогодні Україна є активним членом міжнародного співтовариства. Забезпечення виконання більшості її зобов'язань стосується безпосередньо не лише державних органів, а й кожного громадянина, зокрема. Реалізувати їх без належної підготовки неможливо. Основні завдання щодо оволодіння знаннями з міжнародного публічного права стоять перед державою і її громадянами, бо саме вони розуміють, що ці знання є не лише показником загальної культури, а й невід'ємною умовою прийняття України у світове співтовариство. Робоча програма нормативної навчальної дисципліни «Міжнародне право миру і безпеки» включає в себе вимоги до вивчення зазначеного курсу в об'ємі годин, що передбачені навчальним планом. Виховна мета полягає у формуванні в студентів вищих навчальних закладів відданості ідеям істини, добра, справедливості і законності, почуття відповідальності перед суспільством, державою і людиною та світовим співтовариством</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>За результатами вивчення дисципліни «Міжнародне право миру та безпеки» студенти повинні:</p> <p>ПРН1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні,</p>

	<p>тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.</p> <p>ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни «Міжнародне право миру і безпеки» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <p><b>Загальна компетентність:</b></p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК)</b></p> <p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p>

	<p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p>
Інформаційне забезпечення	<a href="https://classroom.google.com/">https://classroom.google.com/</a>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	<a href="https://www.law.eenu.edu.ua/">https://www.law.eenu.edu.ua/</a>

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**